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S novým radom práčok Miele W1 prichádza skutočná revolúcia v 
praní 
 
Prístroje Miele zabezpečujúce starostlivosť o bielizeň sú považované za najlepšie. 
Pravidelne sa objavujú na stupňoch víťazov v nezávislých spotrebiteľských testoch i 
anketách obľúbenosti medzi zákazníkmi. Spoločnosť Miele má za sebou množstvo 
patentov a technológií, ktoré zmenili pohľad na starostlivosť o textílie: jedinečný 
voštinový bubon, automatické dávkovanie tekutého i sypkého pracieho prostriedku, 
samočistiaci zásobník pracieho prášku, či špeciálne programy a funkcie. 
 
Veľká revolúcia v praní 
Dokonalosť, komfort, úspora, individuálnosť – práve toto charakterizuje nový rad práčok 
Miele W1. Tri svetové novinky – systémy Miele PowerWash, Miele TwinDos a Miele 
CapDosing – boli navrhnuté tak, aby splnili všetky očakávania týkajúce sa starostlivosti o 
bielizeň.  
 
 
Systém PowerWash umožňuje čistiaci výkon a rýchlosť na takej úrovni, aká bola doposiaľ 
nedosiahnuteľná. Skladá sa z dvoch atribútov: intenzívneho sprchovania a programu 
QuickPowerWash. Inteligentný princíp intenzívneho sprchovania sa stará o vynikajúci prací 
výkon. Vďaka premyslenej cirkulácii dochádza k maximálnemu využitiu pracieho prostriedku 
a účinnosť prania stúpa o 10 %. Program QuickPowerWash vyperie  za menej ako jednu 
hodinu a dosiahnete perfektné výsledky prania. 
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Systém TwinDos predstavuje nové automatické dávkovanie. Testy dokazujú, že žiadny iný 
systém tekutých pracích prostriedkov nevyperie tak dôkladne bielu a farebnú bielizeň ako 
dvojfázový systém Miele. Tajomstvo vynikajúcej účinnosti prania je v dvoch tekutých pracích 
prostriedkoch UltraPhase 1 a UltraPhase 2. Automaticky sa dávkujú z oddelených 
zásobníkov v správny čas počas pracieho procesu. Prvýkrát dokonale vyperiete s tekutým 
pracím prostriedkom nielen farebné, ale aj biele textílie.  
 
Vďaka systému CapDosing dosiahnete perfektný výsledok prania aj pri textíliách 
vyžadujúcich špeciálnu starostlivosť (vlna, outdoorové oblečenie, atď.). Malú kapsulu Miele 
Caps vložíte do priehradky na aviváž. Práčka Miele automaticky uvoľní obsah kapsule počas 



prania v určitý čas. K dispozícii je šesť špeciálnych (Sport, Páperie, Outdoor, Impregnácia, 
WoolCare a SilkCare), tri aviváže (Aqua, Nature, Cocoon) a Booster pre veľmi silné 
znečistenie. Doma vyčistíte aj textílie náročné na údržbu, ktoré ste museli nosiť do čistiarne. 
Ušetríte čas a peniaze.  
 
 
Ďalšie prednosti práčok W1 
Práčky ponúkajú aj ďalšie moderné technológie umožňujúce ešte lepšie výsledky prania, 
úsporu energie a viac komfortu. Miele ponúka exkluzívne zdokonalený voštinový bubon 
SoftSteam. Jedinečná štruktúra voštinového bubna spolu s funkciou predžehlenia prinášajú 
bielizni maximálne šetrnú starostlivosť a znižujú náročnosť žehlenia. Textílie sa totiž 
vyhladzujú už v samotnom bubne. K ďalším benefitom práčok patrí napríklad intenzívne 
sprchovanie QuickPowerWash, manažér programov, špeciálne programy a funkcie (Bielizeň 
mix, Škvrny) alebo patentovaný samočistiaci zásobník AutoClean. Silný a úsporný ProfiEco 
motor pracuje efektívne, ticho a úsporne. O dokonalý výsledok prania sa postarajú aj 
špeciálne programy, ako je Automatika plus, Páperie, Tmavá bielizeň, Bielizeň mix, Expres 
20, Periny, Impregnácia, Vankúš, Nové textílie, Hodváb a pod. Programy prania sú zladené s 
programami sušenia v nových sušičkách radu T1. Všetky automatické práčky patria do 
najúspornejšej energetickej triedy A+++.  
 

 Nová generácia W1+T1 – práčka a sušička 
 
Individuálne koncepty ovládania v neprekonateľnom dizajne 
Nemusíte sa rozhodovať medzi inovatívnou technikou a elegantným dizajnom. Nová 
generácia starostlivosti o bielizeň spája funkčnosť s estetikou – v dvoch rôznych dizajnových 
líniách. 
Línia ChromeEdition v klasickom dizajne s chrómovanými dvierkami ponúka ovládanie 
pomocou jednoriadkového displeja s otočným voličom a tlačidlami. Línia WhiteEdition v 
modernom dizajne s bielymi dvierkami a chrómovanými aplikáciami prináša štvorriadkový 
TFT displej s otočným voličom a tlačidlami, prípadne jednoriadkový displej s otočným 
voličom a tlačidlami. 
 
 
Prehľad prístrojov: 
ChromeEdition: WKF 130 WCS, WKG 130 WPS, WKH 130 WPS 
WhiteEdition: WMF 120 WCS, WMH 120 WPS, WMR 560 WPS 
 
www.miele.sk  

http://www.miele.sk/

